

Шефские концерты свердловских артистов



Позавчера артисты Свердловского театра музыкальной комедии побывали в гостях у хлеборобов Сухобузимского района.

На большой поляне перед током собрались колхозники сельхозарттели имени Маленкова и механизаторы Миндерлинской МТС. Из двух грузовых машин была сооружена сцена. Около четырехсот зрителей стояло и сидело вокруг этой импровизированной сцены, на которой шел концерт свердловчан.

Перед началом концерта хлеборобов тепло приветствовал от имени коллектива театра главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Г. И. Кугушев и пожелал им успешного завершения уборки урожая.

В концерте приняли участие заслуженные артисты РСФСР М. Г. Виск и В. А. Курочкин, артисты А. Кузнецова, Р. Кузьменко, Е. Муромская, М. Мазаев, Л. Невлер, артист балета Н. Доброницкий. Аккомпанировал на баяне М. Мохов.

Артисты исполнили песни советских композиторов, арии и дуэты из советских и западных оперетт.

Из Миндерлинской МТС артисты приехали в село Шила, где дали концерт для колхозников колхоза «Путь Ленина».

* * *

Артисты Свердловского театра музкомедии побывали также у рабочих депо Красноярск и у строителей алюминиевого комбината, где также были даны концерты. В них приняли участие заслуженный артист РСФСР А. Матковский, артисты Н. Ревинская, Н. Стрельцова, Н. Бадьев, Л. Большов, Г. Котлов, В. Эгин, В. Фыгин, А. Селезнев, концертмейстер М. Володарская, солисты балета Т. Морозова и Л. Кузнецов.

Выступления гостей с Урала прошли с успехом.

На снимках: концерт артистов Свердловского театра на току колхоза имени Маленкова, Сухобузимского района. Артистки Р. Г. Кузьменко (слева) и А. А. Кузнецова исполняют колхозную песенку «Страдание».

Фото Ю. БАРИНА